Auxiliar de proyecto - Lima
World Visión es una organización cristiana internacional de desarrollo, dedicada a trabajar con la niñez, sus familias y comunidades para reducir la pobreza y la injusticia. Buscamos que las niñas y niños estén protegidos, que desarrollen su potencial y participen como agentes de cambio para su comunidad.
Buscamos profesionales que compartan nuestros valores institucionales, con alto nivel de liderazgo personal y habilidades para gestionar el cambio de forma innovadora y eficiente, de esta forma pueda ocupar el puesto de Auxiliar de proyecto para Lima.
Propósito del Puesto:
Brindar soporte operativo a la ejecución de las estrategias definidas, diseñadas e implementadas en la zona de intervención dentro de los procesos asignados del proyecto, asegurando el involucramiento de los socios claves y contribuyendo al cumplimiento de las acciones establecidas en la planificación.
¿Qué retos tenemos para ti?
· Brindar soporte en la implementación de las actividades planificadas, tales como: (visita a comunidades, registro de información de beneficiados, tutoría y capacitación, en el marco de las estrategias operativas en el Proyecto, entre otros para asegurar el cumplimiento de las operaciones.
· Solicitar los requerimientos de recursos y ejecuta tareas operativas asignadas, en coordinación con el facilitador o líder de equipo, con las instancias pertinentes y socios, para la implementación de las actividades de campo y el aseguramiento de las relaciones entre el proyecto o programa y los socios.
· Apoyar en el ordenamiento de los medios de verificación, procesamiento de información, análisis y elaboración de reportes de las acciones desarrolladas en el marco de las estrategias operativas implementadas por el proyecto o programa para contribuir con la generación de información y evidencias de calidad, en tiempos oportunos.
· Promover la participación de líderes y voluntarios comunitarios y/u otros actores para el desarrollo de las actividades del proyecto o programa.
· Elaborar el material/formatos necesarios en el marco de las estrategias operativas para la implementación de las actividades dentro del proyecto o programa.
· [bookmark: _GoBack]Desplazarse a los programas, proyectos o lugares donde tenga intervenciones la institución, así como a las reuniones de trabajo con los socios de entidades locales, regionales y/o nacionales en el marco del desarrollo de las operaciones de los programas y/o proyectos.
Nos gustaría que tengas los siguientes requisitos
· Bachiller con estudios en ciencias de la educación, sociales, administración o         económicas.
· Al menos 1 año de experiencia en implementación de proyectos sociales relacionados a niñez, adolescencia, entre otros que defina la estrategia o voluntariado.
· Microsoft office nivel intermedio.
· Disponibilidad para laborar en campo en distintos distritos de la zona norte, sur, este de Lima.
World Vision te ofrece:
· Ingreso a planilla desde el primer día de labores.
· Seguro vida ley.
· Beneficios Institucionales.
· Capacitaciones.
· Grato ambiente laboral.

Los interesados enviar su CV actualizado y detallado de la siguiente manera:
Correo: seleccionatalentoperu@wvi.org
Asunto: Auxiliar de proyecto - Lima
Indicar sus pretensiones salariales en el correo

World Vision está comprometido con la protección de datos personales, por ello, al aplicar a esta vacante, el postulante acepta proporcionar sus datos personales a World Vision, con el objetivo de ser utilizados para los fines relacionados con el proceso de reclutamiento y selección al cual está postulando.
“World Vision mantiene una política de contratación inclusiva, por lo que de acuerdo a la Ley N° 29973, Ley General de la Persona con Discapacidad, la convocatoria es abierta".

